

俄罗斯执政党保住多数席位

欧洲观察员发现选举违规

俄罗斯国家杜马(议会下院)选举计票结果5日持续滚动更新。中央选举委员会主席弗拉基米尔·丘罗夫说,根据已完成统计的96%选票,执政党统一俄罗斯党预计将在下一届国家杜马450个席位中占据238席,取得多数席位。主要反对党声称,4日投票存在违规情况,统一俄罗斯党得票数可能“被人为推高”。

国家杜马席位略过多数

俄罗斯1.1亿登记选民中,大约60%参与4日国家杜马选举投票。这一数字低于4年前选举时的64%。
丘罗夫说,投票过程顺利。从已经完成统计的96%选票来看,统一俄罗斯党得票率为49.54%,将是国家杜马第一大党,在下届杜马450个席位中占据238席;俄罗斯共产党将成为第一大反对党,

占据92席。另外,公正俄罗斯党和俄罗斯自由民主党将分获64席和56席。
总统德米特里·梅德韦杰夫和总理弗拉基米尔·普京所在的统一俄罗斯党在上届国家杜马选举中赢得315个席位。本届议会选举所获席位直落77席,意味着统一俄罗斯党大幅失分。
国家杜马多数席位,意味着控制议

会,无碍批准总统所任命政府和国家政策。俄罗斯《导报》5日在头版用“少数党”一词讥讽统一俄罗斯党的“同比失利”;《生意人报》更是直言:“执政党需要寻找伙伴。”俄罗斯电视台记者还提问俄罗斯共产党领导人久加诺夫,其领导党派是否会与统一俄罗斯党联手,但久加诺夫未予回答。

在野党指责选举违规

包括俄罗斯共产党在内的一些政党指责,4日投票存在违规。
久加诺夫说,俄罗斯共产党监督员在俄罗斯首都莫斯科一处投票站发现300张选票在投票开始前已经放入票箱,莫斯科另一些投票站和北高加索联邦区首府顿河畔罗斯托夫等地也发生类似情况。

另外,一些人“冒充”俄罗斯共产党监督员进入投票站,而真正的监督员却被禁止入内。
这名反对党领导人说,准确计票是防止选举欺诈的关键。“俄罗斯共产党不想要别人的选票,但也不会让我们所得部分。”
4日选举当天,多家媒体网站和监

督机构网站自称遭遇“黑客”攻击而瘫痪,自称有人想要阻止它们公布选举违规举报信息。
此外,欧洲观察员发现国家杜马选举计票过程中违规情况,包括选票造假。但波兰观察员、欧洲地缘政治分析中心主任皮斯科尔斯基4日表示,不足未能影响选举结果。

政治竞争将更加激烈

一些专家指出,杜马选举结果表明俄政治竞争变得更加激烈,而且选民更加倾向中左政治力量。俄罗斯政治与经济问题专家德米特里·奥尔洛夫说:“反对派获得了对当前政治进程施加影响的更多可能,政治竞争将会加剧,但

‘统一俄罗斯’党的主导地位会得到保全。”“人与法”社会组织负责人弗拉季斯拉夫·格里布也同意这种观点。
俄罗斯社会院成员、“支持司法公开”社会委员会负责人杰尼斯·德沃尔尼科夫认为,现在的选举结果完全在预

料之中。但投票结果显示新一届杜马左倾化加强,这可能导致社会领域的预算增加。“角度”社会与政治研究中心主任格奥尔基·费多罗夫强调,杜马选举结果“完全合乎逻辑”,而很多新面孔的出现本身就是件好事。 综合新华社

美科学家研制壮胆药 将塑造“超级军人”引争议

星报综合报道 美国国防部科学家目前正在研制一种药物,此药物可让军人即使走上战场也不会因压力怯场,或因恐惧气馁,从而塑造出大无畏的“超级军人”,此举惹来医学及伦理道德争议。
据悉,科学家们目前正通过现有药物及脑部成像技术,希望找出一种配方,能阻挡大脑内产生恐惧感的蛋白质,消除军人对战场的恐惧。有批评者对研究的医学及道德风险表示关注,认为此举有可能“制造”出失去同情心及内疚感的“精神病”军人。
美国国防部高级研究计划署预计,整个研究最长需要15年。

意劳工部女部长 解释紧缩政策时痛哭流涕



据中新社电 意大利福利部长艾尔莎·佛内罗4日在向媒体解释政府新出台的财政紧缩政策时痛哭流涕。
此前,意大利政府4日召开内阁会议,通过了新一轮财政紧缩及经济改革方案。蒙蒂在会后举行的新闻发布会上说,总额为300亿欧元的一揽子紧缩及改革方案涉及公共预算、福利制度和经济增长。同时,蒙蒂警告意大利人必须团结一致做出“牺牲”。

然而,在佛内罗向媒体解释新一轮的财政紧缩政策时却几度哽咽,“我们必须……我们很痛苦地做出了……这个决定,”佛内罗断断续续地哽咽道,“我们不得不呼吁民众做出牺牲……”佛内罗说到最后一句话时痛哭流涕,“牺牲”二字最终也未说出口。

中国消费日报 莲花基金委员会 合肥喜得儿孕育医院 好“孕”合肥行

推进国际学术交流 构建可持续医疗发展机制

请进来、走出去加强学术交流,是提高医疗技术水平一条重要途径。合肥喜得儿孕育医院自建院以来,广泛开展国内外学术交流,促进了医院整体医疗水平的提高,推动了医院持续、健康、快速的专业化发展。

2011好“孕”合肥行暨不孕不育学术交流大会于11月20日在合肥元一希尔顿酒店隆重开幕,本次活动主题为“国际专家送喜讯 生男育女喜得儿”,来自美国、新加坡、中国香港、中国台湾等多位国际顶尖不孕不育专家亲临现场。据了解,本次学术交流是我省为数不多的针对不孕不育学术交流的高端峰会,活动旨在提高不孕不育学科临床应用、学术研究水平,促进新技术、新成果的交流与运用。

交流会上,与会专家采用临床经验讲座、前沿技术展示、专家探讨等形式,围绕不孕不育最新诊疗技术、生殖医学最新发展、不孕不育学

科发展前景等问题各抒己见,展开了一场深刻而前瞻的专业交流,现场气氛十分热烈。与会专家纷纷亮出“绝活”,“三镜一丝”珠联璧合的神奇功效、试管婴儿的操作方式、高效人工受精治疗、微创技术在孕育医学的未来发展、盆腔灌注治疗在不孕治疗中的作用……一批逐渐成为诊治主流的先进技术被与会专家学者大力推介。

据了解,本次活动的独家承办单位,合肥喜得儿孕育医院是安徽省首家不孕不育专业医院,医院定位明确,在专科领域下功夫,其独特的八联基因孕育疗法更是获得业界一致肯定,建院至今已成功治愈千余例难孕患者,受到社会各界的一致赞誉。

据悉,合肥喜得儿孕育医院在促进医院可持续发展方面做出了很多卓有成效的工作,努力构建学习型医院,加强技术创新,推进国际学术交流,提升核心竞争力,“以病人为中心”提高人性化服务,推行人文关怀。“此次学术交流会的胜利召开,必将极大地促进我省不孕不育学术发展及临床诊疗技术水平。医院今后将会定期组织和参与各种形式的学术交流活动,邀请众多权威专家来院做学术指导,积极推进国际学术交流,推动医院实现可持续发展,真正为患者做好服务。”合肥喜得儿孕育医院李



广阔院长接受采访时说。

举办好“孕”合肥行活动,不仅是医院构建可持续发展方面的重要推动手段,同时也是医院惠民的重要举措。好“孕”合肥行活动启动以来,已先后有五位国际知名专家来到合肥喜得儿孕育医院为省内患者亲诊,据悉近期还将有多位首都知名专家陆续抵达合肥,为不孕不育患者带来更多的孕育福音。

(郑红 夏阳)

